

ВЕЧЕРАЛА МУЗОНА

г. Москва

31 МАЯ 1945

## К 30-летию со дня смерти Танеева

### ДОКЛАДЫ И КОНЦЕРТЫ

Московская музыкальная общественность готовится отметить 30-летие со дня смерти выдающегося русского композитора, педагога и общественного деятеля — С. И. Танеева.

Большую работу по исследованию танеевского творчества проводит Дом-музей Чайковского в Клину, располагающий ценными архивами С. И. Танеева, принадлежавшими композитору вещами и т. д. При участии Центрального музея музыкальной культуры, союза композиторов и других музыкальных организаций Дом-музей устраивает в июне научно-исследовательскую сессию с докладами, посвященными различным проблемам творчества Танеева. Одно из заседаний сессии состоится в Клину, остальные — в Московской консерватории.

Музей подготовил для издания монографию, которая выйдет в Государственном музыкальном издательстве.

Московская филармония устраивает ряд концертов из произведений Танеева. В программу первого из них будут включены редко исполняемая симфония с-нон, отрывки из оперы «Орестейя» и сюита для скрипки с оркестром. Исполнители — Государственный симфонический оркестр СССР под управлением А. Гаука, солисты В. Давыдова и Д. Ойстрах.